
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（1）

本屋に1130円の絵本が172さつ売られています。

全部の絵本が売れたとき、売り上げは約何万円に

なりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

けんじさんが住む町には、9435けんの家があります。

1けんの家が1日に670Lの水を使うとき、

この町で1日に必要な水の量は約何万Lですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

全校児童763人でアルミかんを集めたところ、

全部で7291このアルミかんが集まりました。

1人が集めたアルミかんは約何こですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

やく

み つ

やくりょうひつよう

み つ

やく

じ

み つ

どう

もと

かなさんの小学校の図書室で1年間にかし出した本の数は

3049さつでした。全校児童は618人です。

1人が1年間に借りた本の数は約何さつになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

じ

か

み つ

どう

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（2）

子ども会28人で遠足にいきます。

1人分の電車代は1840円です。子ども会全体の

電車代は約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

レストランで1920円のハンバーグセットを注文

した人が1日に61人いました。この日のハンバーグ

セットの売り上げは約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

小学4年生84人で動物園へいきます。2台のバスを

かしきると、代金の合計は67800円になります。

1人分のバス代は約何円になりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

あるお店で、1こ390円のソフトクリームの1日の

売り上げは、78780円でした。この日に売れた

ソフトクリームは約何こですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（3）

973円のカレーライスを注文した人が、1日に89人

いました。この日のカレーライスの売り上げは

約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

ある町のマラソン大会では、1つの給水所で1人に

160mLの水が配られます。マラソン大会に543人が

参加すると、1つの給水所で約何Lの水が必要ですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

たかしさんのお父さんはジョギングを53日間つづけ、

走ったきょりの合計は267310mでした。たかしさんの

お父さんが1日に走ったきょりは約何mですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

小学4年生212人で調理実習をしたところ、

材料代が全部で39220円かかりました。

1人分の材料代は約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

きゅうすいじょ

きゅうすいじょ ひつよう

み つ

やく

やく

み つ

み つ

ざいりょう

ざいりょう

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（4）

和がしを218こ作り、1こ483円で売ります。

和がしが全て売れたとき、売り上げは約何万円に

なるでしょうか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

あおいさんの家のモモの木には、186このモモが

なっています。1この重さが270gのとき、全部の

モモの重さは約何kgですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

町内会で、地いきの花だんに花を植えます。

花の代金の合計は33925円でした。会員81人で

花代を分けると、1人分は約何円になりますか。 

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

子ども会25人で遊園地へいきます。かしきりバス代と

入園料をあわせた代金の合計は90600円です。

1人分の代金は約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

りょう

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（5）

まさとさんのお父さんのりんご園には、りんごの木が

187本あります。1本の木に540このりんごがなるとき、

りんごは全部で約何万こになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1さつ720円の本が1年間で8542さつ売れました。

この本の1年間の売り上げは約何万円ですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

小学4年生63人で、学校にある花だんの花に水をあげます。

1か月間で花にあげた水の量は、全部で2450Lでした。

1人があげた水の量は約何Lになりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

子ども会の参加者54人でせっけんを作りました。

材料代の合計は40512円でした。1人分の材料代は

約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

ざい りょう

さん か

ざい りょう

み つ

み つ

りょう

りょう

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（6）

地いきのクリスマス会で、1ふくろ398円のおかしを

65ふくろ配ります。

おかしの代金は合計で約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1つ216円のドーナツが1日で238こ売れました。

この日の売上げは約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

4年1組28人で、畑からじゃがいもをとりました

とったじゃがいもの重さは全部で13751gでした。

1人がとったじゃがいもの重さは約何gですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

1つ395円のケーキの2日間の売り上げは20935円

でした。2日間で売れたケーキの数は約何こでしたか。

上から1けたのがい数にして見積りましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（7）

小学4年生103人でカレーライスを作ります。

1人分の材料代は330円です。

材料代の合計は約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

けんいちさんは1周376mの運動場を、1か月間で

38周走りました。けんいちさんは1か月間で

約何km走りましたか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

とおるさんの学校では、ベルマークを159576点集めて

一輪車8台と交かんする計画をしています。全校児童

524人で集めるとき、1人分は約何点になりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

小学4年生68人で、674mある学校の周りの草むしりを

します。1人分の長さは約何mになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

じ どうりん

やく

み つ

み つ

ざい りょう

ざい りょう

もと

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（8）

ともこさんの学校の運動場は1周413mです。

運動場を1周ずつ184日走ると、全部で約何km

走ることになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1ぱい598円の天どんが、1日に97はい売れました。

この日の売り上げは約何万円でしたか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

おじいさんのみかん農園で1年間にとれたみかんは

全部で483251こでした。みかんの木は732本あります。

1本の木からとれたみかんは約何こですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

やく

み つ

やく

しゅう

しゅう

み つ

やく

み つ

もと

あるお店で1まい63円のクッキーが売られています。

このお店の3日間のクッキーの売り上げは、29610円

でした。3日間で売れたクッキーは約何まいですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（1）

本屋に1130円の絵本が172さつ売られています。

全部の絵本が売れたとき、売り上げは約何万円に

なりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

けんじさんが住む町には、9435けんの家があります。

1けんの家が1日に670Lの水を使うとき、

この町で1日に必要な水の量は約何万Lですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

全校児童763人でアルミかんを集めたところ、

全部で7291このアルミかんが集まりました。

1人が集めたアルミかんは約何こですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

やく

み つ

やくりょうひつよう

み つ

やく

じ

み つ

どう

もと

かなさんの小学校の図書室で1年間にかし出した本の数は

3049さつでした。全校児童は618人です。

1人が1年間に借りた本の数は約何さつになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

じ

か

み つ

どう

約20万円

1130円→1000円　　172さつ→200さつ
1000×200＝200000

約630万L

670L→700L　　9435けん→9000けん
700×9000＝6300000

約9こ

7291こ→7300こ　　763人→800人
7300÷800→9

約5さつ

3049さつ→3000さつ　　618人→600人
3000÷600＝5

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（2）

子ども会28人で遠足にいきます。

1人分の電車代は1840円です。子ども会全体の

電車代は約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

レストランで1920円のハンバーグセットを注文

した人が1日に61人いました。この日のハンバーグ

セットの売り上げは約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

小学4年生84人で動物園へいきます。2台のバスを

かしきると、代金の合計は67800円になります。

1人分のバス代は約何円になりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

あるお店で、1こ390円のソフトクリームの1日の

売り上げは、78780円でした。この日に売れた

ソフトクリームは約何こですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

もと

約6万円

1840円→2000円　　28人→30人
2000×30＝60000

約12万円

1920円→2000円　　61人→60人
2000×60＝120000

約800円

67800円→68000円　　84人→80人
68000÷80→800

約200こ

78780円→80000円　　390円→400円　　
80000÷400＝200

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（3）

973円のカレーライスを注文した人が、1日に89人

いました。この日のカレーライスの売り上げは

約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

ある町のマラソン大会では、1つの給水所で1人に

160mLの水が配られます。マラソン大会に543人が

参加すると、1つの給水所で約何Lの水が必要ですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

たかしさんのお父さんはジョギングを53日間つづけ、

走ったきょりの合計は267310mでした。たかしさんの

お父さんが1日に走ったきょりは約何mですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

小学4年生212人で調理実習をしたところ、

材料代が全部で39220円かかりました。

1人分の材料代は約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

きゅうすいじょ

きゅうすいじょ ひつよう

み つ

やく

やく

み つ

み つ

ざいりょう

ざいりょう

もと

約9万円

973円→1000円　　89人→90人
1000×90＝90000

約100L

160mL→200mL　　543人→500人
200×500＝100000
100000mL＝100L

約5000m

267310m→270000m　　53日→50日
270000÷50→5000

約200円

39220円→40000円　　212人→200人
40000÷200＝200

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（4）

和がしを218こ作り、1こ483円で売ります。

和がしが全て売れたとき、売り上げは約何万円に

なるでしょうか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

あおいさんの家のモモの木には、186このモモが

なっています。1この重さが270gのとき、全部の

モモの重さは約何kgですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

町内会で、地いきの花だんに花を植えます。

花の代金の合計は33925円でした。会員81人で

花代を分けると、1人分は約何円になりますか。 

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

子ども会25人で遊園地へいきます。かしきりバス代と

入園料をあわせた代金の合計は90600円です。

1人分の代金は約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

りょう

もと

約10万円

483円→500円　218こ→200こ　　
500×200＝100000

約60kg

270g→300g　186こ→200こ
300×200＝60000
60000g＝60kg

約400円

33925円→34000円　　81人→80人
34000÷80→400円

約3000円

90600円→90000円　25人→30人　　
90000÷30＝3000

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（5）

まさとさんのお父さんのりんご園には、りんごの木が

187本あります。1本の木に540このりんごがなるとき、

りんごは全部で約何万こになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1さつ720円の本が1年間で8542さつ売れました。

この本の1年間の売り上げは約何万円ですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

小学4年生63人で、学校にある花だんの花に水をあげます。

1か月間で花にあげた水の量は、全部で2450Lでした。

1人があげた水の量は約何Lになりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

子ども会の参加者54人でせっけんを作りました。

材料代の合計は40512円でした。1人分の材料代は

約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

ざい りょう

さん か

ざい りょう

み つ

み つ

りょう

りょう

もと

約10万こ

540こ→500こ　187本→200本
500×200＝100000

約630万円

720円→700円　　8542さつ→9000さつ
700×9000＝6300000

約40L

2450L→2500L　　63人→60人
2500÷60→40

約800円

40512円→40000円　　54人→50人
40000÷50＝800

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（6）

地いきのクリスマス会で、1ふくろ398円のおかしを

65ふくろ配ります。

おかしの代金は合計で約何円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1つ216円のドーナツが1日で238こ売れました。

この日の売上げは約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

4年1組28人で、畑からじゃがいもをとりました

とったじゃがいもの重さは全部で13751gでした。

1人がとったじゃがいもの重さは約何gですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

1つ395円のケーキの2日間の売り上げは20935円

でした。2日間で売れたケーキの数は約何こでしたか。

上から1けたのがい数にして見積りましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

やく

み つ

み つ

もと

約28000円

398円→400円　　65ふくろ→70ふくろ
400円×70＝28000

約4万円

216円→200円　　238こ→200こ
200×200＝40000

約400g

13751g→14000g　 28人→30人
14000÷30→400g

約50こ

20935円→20000円　　395円→400円
20000÷400＝50

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（7）

小学4年生103人でカレーライスを作ります。

1人分の材料代は330円です。

材料代の合計は約何万円になりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

けんいちさんは1周376mの運動場を、1か月間で

38周走りました。けんいちさんは1か月間で

約何km走りましたか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

とおるさんの学校では、ベルマークを159576点集めて

一輪車8台と交かんする計画をしています。全校児童

524人で集めるとき、1人分は約何点になりますか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

小学4年生68人で、674mある学校の周りの草むしりを

します。1人分の長さは約何mになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

やく

み つ

やく

じ どうりん

やく

み つ

み つ

ざい りょう

ざい りょう

もと

約3万円

330円→300円　　103人→100人
300×100＝30000

約16km

376m→400m　　38周→40周
400×40＝16000
16000m＝16km

約300点

159576点→160000点　　524人→500人
160000÷500→300

約10m

674m→700m　　68人→70人
700÷70＝10

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

がい数
（8）

ともこさんの学校の運動場は1周413mです。

運動場を1周ずつ184日走ると、全部で約何km

走ることになりますか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

1ぱい598円の天どんが、1日に97はい売れました。

この日の売り上げは約何万円でしたか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

おじいさんのみかん農園で1年間にとれたみかんは

全部で483251こでした。みかんの木は732本あります。

1本の木からとれたみかんは約何こですか。

わられる数を上から2けた、わる数を上から1けたの

がい数で見積もり、商は上から1けただけ求めましょう。

やく

み つ

やく

しゅう

しゅう

み つ

やく

み つ

もと

あるお店で1まい63円のクッキーが売られています。

このお店の3日間のクッキーの売り上げは、29610円

でした。3日間で売れたクッキーは約何まいですか。

上から1けたのがい数にして見積もりましょう。

やく

み つ

約600こ

483251こ→480000こ　　732本→700本
480000÷700→600

約500まい

約80km

413m→400m　　184日→200日
400×200＝80000
80000m＝80km

約6万円

598円→600円　　97はい→100はい
600×100＝60000

29610円→30000円　　63円→60円　　
30000÷60＝500

がい数のかけ算とわり算の文章問題

次の問題に答えましょう。

1

3

2

4
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